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Το ξεχωριστό και ιδιαίτερο νόημα κάθε εμποδίου 
στο δρόμο σου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θεολογία και Ζωή / Πολυμέσα - Multimedia

Κι έρχεται η στιγμή που αναγκάζεσαι να παλέψεις για πράγματα που μέχρι χτες 
θεωρούσες δεδομένα στη ζωή. Και αυτό γιατί πιστεύεις πως κάτι τέτοιο 
αποκλείεται να συμβεί σε σένα. Έλα όμως που η ζωή καμιά φορά έρχεται να 
ανατρέψει όλη την κοσμοθεωρία σου;
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Μια τέτοια ιστορία έχει να διηγηθεί η 13χρονη Άντρεα. Η Άντρεα ήταν ένα 
χαρούμενο κορίτσι που αγαπούσε ιδιαίτερα το τραγούδι. Οι μελωδίες έβγαιναν 
πάντοτε αβίαστα από μέσα της, χαϊδεύοντας τα αυτιά όσων είχαν την ευκαιρία να 
την απολαμβάνουν, από το πρωί στο σχολείο, στην ταβέρνα της οικογένειας, στον 
Καλοπαναγιώτη όπου και ζούσε μέχρι τη στιγμή που χάνει αιφνίδια την ακοή της. 
Ο κόσμος του μικρού κοριτσιού μέρα με τη μέρα σώπαινε και το τραγούδι δεν 
έβγαινε πια απ’ τα χείλη της αφού δεν μπορούσε να ακούσει τη φωνή της.

Η Άντρεα όμως είναι αγωνίστρια. Δεν έμαθε να το βάζει κάτω και με τη δύναμη 
ψυχής που διαθέτει μπορεί να ξεπεράσει το οποιοδήποτε πρόβλημα, αποτελώντας 
πηγή έμπνευσης για τους γύρω της. Με την στήριξη, λοιπόν, των αγαπημένων της 
προσώπων αλλά και της Ελληνικής Τράπεζας, η οποία φρόντισε για την αγορά των 
απαραίτητων εξειδικευμένων ακουστικών, κατάφερε να ανοίξει διάπλατα τα 
φτερά της και να ακουστεί και πάλι η μελωδική φωνή της.

Τώρα η Άντρεα μπορεί να δει ξανά με χαμόγελο τη ζωή και με αισιοδοξία το 
μέλλον της στο τραγούδι, συνεχίζοντας να κυνηγά τα όνειρά της. Ποιος μπορεί 
άλλωστε να εμποδίσει ένα παιδί από το να ονειρεύεται;

Η ιστορία της Άντρεας είναι η απόδειξη πως αν θέλεις κάτι με όλο σου το είναι, 
θα βρεις τον τρόπο να φτάσεις εκεί.

Αν πιστεύεις κι εσύ στη δύναμη κάποιου, βοήθησέ τον να πετύχει το ακατόρθωτο, 
χαρίζοντάς του και πάλι το χαμόγελο μέσα από την εκστρατεία αυτή.

Η Ελληνική Τράπεζα θα συνεχίσει να δέχεται Προθέσεις Υποστήριξης έως και τις 
30/06/2019 στο http://www.exeistidynami.com
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